
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПНВК "ІНТЕРБІЗНЕС"  (код  ЄДРПОУ: 01200244; юридична та поштова адреси: 03115, місто Київ, 

проспект Берестейський, будинок 121в, офіс 106.) Контактний номер телефону: +38067-470-14-43; Електронна 

пошта: o.kotol@avangard.co.ua. 

Місцезнаходження майданчика ФІЛІЇ «ЧЕРКАСЬКА» ПРИВАТНОЇ НАУКОВО-ВИРОБНИЧОЇ 

КОМПАНЇ «ІНТЕРБІЗНЕС»: с. Подільське  Золотоніський р-н,  Черкаська обл, 19725. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ 

№1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін  діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин для майданчика ФІЛІЇ «ЧЕРКАСЬКА» ПНВК "ІНТЕРБІЗНЕС" 

№7121588501-5  виданий 08.01.2020р. терміном на 10 років  та було отримано дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин для ТОВ «Сільськогосподарське підприємство ВЕСНА 21» №7121588501-8  виданий 17.09.2020р. 

необмеженим терміном дії. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: завальні ями, норія, ваги, змішувач, бункер 

над дробаркою, дробарка, бункери над вагами, бункери готової продукції, склади зерна, зернометальна машина, 

опалення пташників, пташники, дезинфекція пташників, транспортери, бункери для комбікорму, дезбар’єр. В 

результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок-3,3893, оксиди азоту-0,0582, азоту(1) оксид (N2O)-0,00008, аміак-

3,3485, диметилсульфід-0,1184, метилмеркаптан-0,013, сірководень-0,137, оксид вуглецю-0,0663, диметиламін-

0,275, альдегід пропіоновий-0,069, альдегід глутаровий-0,00144, кислота капронова-0,078, фенол-0,013, метан-

7,4108. Крім того, вуглецю діоксид – 46,205 т/рік.. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

  

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Зламали меЧа:  
кому муляє 
патріотика?

ляльки 
у камуфляжі —   

прообрази 
бійців

Реклама

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоРов’я

стор. 2

Війна

За вересень над областю 
збили 148 повітряних цілей
Про це повідомив начальник обласної військової 
адміністрації ігор Табурець. «ми маємо пам’ятати: попри 
те, що наша область тилова, небезпека є щодня», — 
наголосив очільник військової адміністрації.

згідно з даними Повітряних Сил зСу, який провела 
«арміяInform», у вересні 2024 року не було жодного дня 
без пусків шахедів по україні. у середньому росіяни за-

пускали по 44 шахеди щодня. 
Під час повітряної тривоги в області 30 вересня було збито 

20 ворожих безпілотників. на уманщині через падіння уламків 
загорілось поле з кукурудзою. Пожежу ліквідували. Про це пові-
домив ігор табурець. з ночі 1 вересня оборонці неба збили над 
Черкащиною п’ять бпла противника. минулось без потерпілих 
і руйнацій інфраструктури.

Небезпека

Шахед 
лежав у 
кукурудзі
в одному з сіл 
Звенигородського 
району під 
час польових робіт виявили вцілілий шахед, який не 
здетонував. Безпілотник виявив комбайнер.

Про це журналістам «Про все» стало відомо з власних дже-
рел.

небезпечну знахідку виявив комбайнер під час зби-
рання кукурудзи. він зупинився в кількох метрах від бпла. Чо-
ловіки, які працювали в полі, кажуть, що водій дивом не наїхав 
на безпілотник.

на місце події викликали екстрені служби та вибухотехніків.

Громади домовляються з іноземними партнерами
на Черкащині напрацьовують перелік проєктів, які можуть бути втілені спільно з 
іноземними партнерами як на рівні області, так і на рівні громад.

у обласній військовій адміністрації налагоджують зв’язки з штатами Сша, з графствами вели-
кобританії, федеральними землями німеччини, регіонами Франції, краями Чехії та областя-
ми італії. Результати презентували минулого понеділка під час засідання регіонального офісу 

міжнародного співробітництва Черкаської області.
так, громади Черкащини вже мають 56 підписаних угод, із них 31 — з країнами ЄС, 25 — із 

Сша, великобританією, грузією, ізраїлем, азербайджаном, молдовою, вірменією, турецькою 
Республікою та іншими країнами.

— для нас важливо запровадити єдиний комплексний комунікаційний механізм між областю й 
регіонами інших країн, — зауважив заступник начальника обласної військової адміністрації олек-
сандр турченяк. — залучатимемо безпосередньо українське дипломатичне представництво. 

Про це інформує пресслужба оДа.

Фотофакт

У Черкасах провели урочистості з нагоди Дня 
захисників та захисниць. 

Під час загальнонаціональної хвилини мовчання, 
на площі Богдана Хмельницького присутні вша-
нували пам’ять Героїв, які віддали свої життя 

заради миру та свободи в Україні, всіх, хто став на 
захист нашої держави, починаючи від козаків-запо-
рожців і до сучасних воїнів, Героїв сучасності.

Військових нагородили нагрудними знаками «За 
мужність та героїзм». Від імені громади посадовці по-
дякували воїнам-захисникам, які тримають оборону.

Зв’язки
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Чи доведеться платити 
за в’їзд до ЄС
від листопада 2024 року в 29 
європейських країнах розпочне 
роботу автоматизована айті-
система Entry Exit System для 
реєстрації громадян третіх країн, які 
здійснюють короткострокові поїздки 
до ЄС.

новий порядок буде стосуватися 
також громадян україни. на дано-
му етапі про якісь додаткові збо-

ри чи ускладнення при в’їзді не йдеться. 
Порядок безвізового в’їзду для грома-
дян україни до країн-членів ЄС та шен-
генської зони залишається без змін. 

нововведення передбачають, що 
під час кожного перетину кордону нова 
система збиратиме дані паспорта, дату 
та місце кожного в’їзду та виїзду, зо-
браження обличчя та відбитки пальців. 
Система також фіксуватиме, якщо особі 
було відмовлено у в’їзді. 

Прикордонники ЄС більше не стави-
тимуть у паспорти штампи. Ця інформа-
ція зберігатиметься у системі автома-
тично. для  збору біометричних даних 
на пропускних пунктах планується вста-
новити термінали самообслуговування. 
також у системі буде доступний онлайн-
сервіс, завдяки якому подорожуючі змо-
жуть дізнатися, скільки невикористаних 
днів перебування в шенгенській зоні у 
них залишилося.

План Перемоги україни, 
ініційований Президентом україни 
володимиром Зеленським, 
представлять суспільству для 
ознайомлення, проте, з міркувань 
безпеки, документ буде надано 
лише частково. Про це повідомляє 
керівник офісу президента андрій 
Єрмак.

кабмін прогнозує, що середня 
зарплата у 2025 році зросте з 21,8 
до 24,3 тис. грн. За рік у середньому 
українці будуть заробляти на 
10,5% більше. водночас інфляція 
має бути на рівні близько 9,5%. 
Тому реальний розмір зарплат, 
враховуючи зростання цін, 
збільшиться лише на 1%. 

«укрпошта» ввела в обіг марку «Під 
покровом Богородиці», присвячену 
Дню захисників та захисниць 
україни. Про це повідомив 
генеральний директор компанії ігор 
Смілянський.

у жовтні стартує національний етап 
відбору на фотоконкурс об’єктів 
культурної спадщини для вікіпедії 
«вікі любить пам’ятки»-2024. 
український етап проходитиме 
з 1 по 31 жовтня. його мета — 
зібрати під вільною ліцензією 
фото культових споруд, замків, 
архітектурних ансамблів, історичних 
будівель тощо.

на сьогодні в центрах рекрутингу 
ЗСу найпопулярнішими вакансіями 
є оператори БПла. уповноважений 
міноборони з питань рекрутингу 
олексій Бежевець наголосив, що 
ЗСу потребують добровольців, які 
можуть обіймати посади, пов’язані з 
обслуговуванням військової техніки 
та різних видів озброєння. Тобто 
стрілецькі посади та оператори.

Новини України
«Батьківщина» категорично 
проти того, щоб у бюджеті на 
наступний рік уряд скорочував 
соціальні видатки. фракція 
відстоюватиме цю позицію 
під час розгляду основного 
кошторису в парламенті. Про 
це заявив народний депутат 
від «Батьківщини» валентин 
наливайченко в ефірі каналу 
«новини.LIVE».

«ми будемо наполягати, щоб всі 
урізані соціальні видатки поверну-
ли, бо виступаємо категорично про-
ти скорочення соціальних виплат», — 
сказав він.

за словами наливайченка, сер-
йозне збільшення видатків планується 

у сфері безпеки та оборони.
«більш як два трильйони гривень 

буде в розпорядженні міністерства 
оборони. Це означає, що держава і 
міноборони стають найбільшим інвес-
тором у цій сфері. тому ми наполяга-
тимемо, щоб для українських вироб-
ників були відкриті відповідні статті 
видатків», — наголосив депутат.

за словами валентина наливай-
ченка, це важливо, адже українські 
підприємства мають спланувати ви-
робництво на наступний рік, щоб кін-
цева ціна на зброю, на спорядження 
для оборонних цілей була нижчою й 
не містила корупційної складової.

За інформацією сайту ba.org.ua

Позиція

Уряд не має права у бюджеті 
скорочувати соціальні виплати

Допомога Джунічі 
зігріває наші серця
національна спілка журналістів україни адресувала 
Черкаській обласній організації частинку гуманітарної 
допомоги від давнього друга українських медійників, 
японського видавця і філантропа Джунічі коваки. 

допомагати воїнам інформаційного фронту в україні — 
це приватна ініціатива громадського діяча джунічі ко-
ваки. Під час війни він активно підтримує працівників 

медіа та їхні родини, за що отримав переможну відзнаку на-
ціонального конкурсу «благодійна україна» у номінації «ме-
діа і доброчинність». 

у невеликій посилці — пакунки сушених морських водо-
ростей, екзотичних фруктів, цілющого чаю, оригінальні ліх-
тарики, LED-брелоки та інші презенти. Ці дарунки вільно 
розповсюджуються серед колег-журналістів.

Щиро вдячні джунічі ковака та японському народу за не-
змінну підтримку україни й українських журналістів!

Тетяна калиновСька

Солідарність

Неподобство

Зламали меча: кому 
муляє патріотика?
вандали зламали меча з пам’ятника, 
розташованого поруч із сквером «Юність».

знак символізує історію створення Черкас і нага-
дує про події 1362 року, коли Черкаси постали 
одним із форпостів європейської цивілізації. меч 

(або ж як тоді називали, корд, тесак) увігнано в ка-
мінь — «його можна зламати, але витягти нереально, 
так само як і неможливо зневолити людей, які живуть 
у Черкасах» — пояснювали символізм автори помника. 
відкрили його «нацкорпусівці» у 2020 році. 

за інформацією речниці гунП у Черкаській області 
зої вовк для «вичерпно», відомості про злочин внесли 
до єдиного обліку. за фактом проводиться перевірка 
та працюють слідчі. меча поліціянти знайшли на місці.

і це вже третій випадок паплюження черкаських 
пам’ятників за вересень. нещодавно невідомі облили 
фарбою монумент бандері й шухевичу. на пам’ятнику 
героям російсько-української війни зробили образли-
ві написи. за цими фактами відкрили кримінальні про-
вадження. 

у Черкаській області зафіксували минулої 
суботи 18 пожеж. 

Про це інформують у гу дСнС у Черкаській області.
Рятувальники виявили 16 пожеж на відкритих тери-

торіях. горів очерет та суха рослинність. у двох інших 
випадках горіли споруди. загальна площа, яку охопив вогонь, 
становить понад десять гектарів.

Стихія

Вісімнадцять пожеж 
за добу

Загроза

У кам’янчанина 
вилучили міни
міни, тротилові шашки, 
електродетонатори та інші 
заборонені речі вилучили 
поліціянти у жителя 
кам’янки.

зброю, боєприпаси та нар-
котики правоохоронці на-
правили на експертне 

дослідження до науково-до-
слідного експертно-криміналіс-
тичного центру мвС в Черкась-
кій області. 

Правопорушника затримали 
в порядку ст.208 кПк україни та 
повідомили про підозру. 

Черкаському водоканалу — 110 років
1 жовтня Черкаський водоканал відзначив 110 років із дня заснування. 
у 1874 році Черкаська міська дума направила київському генерал-
губернатору прохання про створення в Черкасах централізованого 
водопостачання. Та рішення чекали до 1911 року. в 1913-му почалося 
будівництво. Початкова потужність водогону становила 292500 відер на 
добу. 1 жовтня 1914 року міський водогін здали в експлуатацію. 

безперебійне водопостачання міста 
зараз забезпечує колектив із май-
же 650 осіб. контроль якості води 

проводиться щоденно — за 10 показни-
ками, щотижнево — за 14, а щомісячно 
— за 70 показниками. водопровідна ме-
режа міста — 473,4 км, мережа каналі-
зації — 286,1 км.

«Черкасиводоканал» активно до-
помагає зСу та постраждалим регіо-
нам україни. Працівники підприємства 
беруть участь у волонтерському русі. 
Підтримують і водоканали міст, які по-
страждали від російської агресії та ра-
зом із технікою долучаються до лікві-
дації наслідків обстрілів. влітку 2023-го 

року підприємство надало допомогу ні-
кополю, що залишився без централізо-
ваного водопостачання внаслідок руй-
нування каховської геС.
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Пиво з 
додаванням 
цвіркунів
кілька місяців тому польський 
виробник крафтового пива 
«AleBrowar» переробив 
оригінальний рецепт знаменитого 
гданського пива Jope, що відоме з 
ХV століття, і тепер торкнувся дещо 
спірнішої теми: їстівних комах.

у рамках співпраці з FoodBugs 
(бренд, що популяризує їжу на 
основі комах) він створив пиво з 

додаванням сушених цвіркунів. ма-
буть, цей незвичайний інгредієнт на-
дав золотому напою горіховий аромат і 
глибину смаку.

як з’явилося це оригінальне пиво?
— Спробувавши сушених цвірку-

нів, я цілком спонтанно запропонував 
співпрацю представникам FoodBugs та 
створенням пива під нашим брендом. 
Працюючи на крафтовому ринку, ми 
постійно шукаємо нові смаки та незви-
чайні поєднання. тому я вирішив, що 
додавання цвіркунів у заторно-вариль-
ний чан може дати цікавий ефект. тим 
більше, що ніхто в Польщі ніколи не 
робив пиво з додаванням комах, тому 
для нас велика радість, що ми перші на 
ринку в цьому контексті, — каже арка-
діуш вента з AleBrowar.

Курйоз

Гельсінська комісія, що опікується 
підтримкою демократії та прав 

людини у пострадянських 
державах, закликала СШа 

відмовитися від підходу до росії, 
який сформувався відразу ж після 

завершення холодної війни, як 
це було зроблено щодо китаю за 
останні кілька років та відповідно 

перерозподіляти ресурси.

Після ліквідаії ізраєлем Хасана 
насралли, ліванська терористична 

група «Хезболла» обрала собі 
нового ватажка. ним став Хашем 

Сафі ад-Дін — двоюрідний брат 
попереднього лідера.

норвегія за прикладом фінляндії 
планує побудувати паркан 

уздовж частини або й усього 
198-кілометрового кордону з 

росією. Про це заявила міністр 
юстиції цієї країни емілі енгер 

мель.

Члени наТо естонія, латвія, 
литва та Польща звернуться до 
Євросоюзу по фінансування для 

будівництва мережі бункерів, 
загороджень, розподільних ліній 

і військових складів уздовж своїх 
кордонів із росією та білоруссю.

у мЗС Саудівської аравії заявили, 
що готові стати посередниками 

у врегулюванні «російсько-
української кризи».

NASA продовжує роботу над 
планами щодо введення 

стандартизованого часового 
поясу на супутнику Землі. 

Передбачається, що 
координований місячний час буде 

використовуватися для планування 
місій і досліджень.

Новини світу

Реклама

Разова платіжка за обслуговування газових мереж 
у багатоповерхівках на Черкащині. Подробиці
на Черкащині мешканці багатоквартирних будинків почали отримувати разову платіжку від Черкаської філії 
Тов «Газорозподільні мережі україни». Що це означає, розповіли в газорозподільній компанії.

Статистика шокує: під час об-
стеження у кожній багатоповерхів-
ці в середньому знаходять 8 вито-
ків газу.

а все через те, що далеко не всі 
оСбб чи управляючі компанії досить 
уважно ставилися до безпеки мешкан-
ців і організовували перевірки системи 
газопостачання у багатоквартирних будинках.

Щоб виправити ситуацію, міністерство енергетики 
україни видало наказ №292 від 29.09.2023. згідно з ним 
фахівців «газмережі» зобов’язали обстежувати газопрово-
ди в багатоповерхових будинках на щільність і герметич-
ність.

наразі служби з технічного обслуговування Черкаської 
філії «Газмережі» перевірили понад 600 багатоповер-
хівок у регіоні й усунули більш ніж 4,5 тисячі витоків 
газу на зовнішніх газових мережах житла.

мешканцям будинків, у яких провели технічне обслуго-
вування газопроводів спільної власності, мали  надійти ра-
зові рахунки за виконані послуги. 

Що конкретно роблять газовики  
в багатоповерхівках?

Фахівці Черкаської філії «газмережі» у багатоквартир-
них будинках:
 проводять технічне обслуговування внутрішньобу-

динкової системи газопостачання і технічних пристроїв;

 перевіряють на герметичність 
внутрішньобудинкові системи газопос-
тачання;
 усувають виявлені витоки газу;
 повторно перевіряють мережу на 

герметичність.
відтепер такий рахунок буде 

надходити щомісяця?
ні. оплата нараховується лише 

один раз на 3 або 5 років.
якщо вік газових мереж вашого бу-

динку більше 25-ти років, періодич-
ність обслуговування — раз на 3 роки.

якщо вік газових мереж вашого будинку менше 25-ти 
років, періодичність обслуговування — раз на 5 років.

важливо! Реквізити на оплату за технічне обслуго-
вування РізнятЬСя від реквізитів на розподіл природно-
го газу.

актуальні реквізити для оплати:

ЄдРПоу — 45314134;
мФо 354507;

IBAN: UA103545070000026005302815416.

Способи оплати:

 онлайн банкінг «ощад», «Приват24» та інші;
 відділення укрпошти; 
 термінали EasyPay.

Проведення технічного обслуговування внутріньобу-
динкових систем газопостачання забезпечує безаварійне 
та безпечне газопостачання усім мешканцям багатоквар-
тирного будинку!

Цінне технічне підсилення та 
координація з нагальних питань. 
очільник Черкаської області ігор 
Табурець зустрівся з бійцями 
118-ої бригади Тро та 58-ої 
мотопіхотної бригади.

Принагідно їм передав ще близь-
ко 200 FPV-дронів із необхідним 
устаткуванням.

— на Східному напрямку наша об-
ласть виконує кілька важливих за-
вдань: будуємо фортифікації та ста-
більно підтримуємо наші підрозділи, 

— зауважив ігор табурець. — Скоор-
динувались на місці щодо нагальних 
питань. Передали технічне підсилен-
ня. Хлопці кажуть, що дрони, які ми 

передаємо від Черкащини, техніч-
но такі, як треба. відмінно відпра-
цьовують свої завдання. Рятують 
життя нашим оборонцям і нищать 
ворогів та їхню техніку. одним дро-
ном досвідчений пілот може заподі-
яти більше шкоди окупантам, ніж 10 
снарядів калібром 155 мм. тому це 
— топ-запит.

очільник Черкащини додав, що 
цей «транш» підтримки придбали 
коштом облбюджету. він — не пер-
ший, та однозначно — не останній.

— дякую обласній раді за спів-
працю і, звісно, кожному платнику по-
датків, — наголосив він. — ми разом 
робимо важливе. далі обов’язково 
буде. тримаємо стрій!

Ляльки у камуфляжі —
прообрази реальних воїнів
у Черкаському краєзнавчому музеї днями на 
виставці «Ті, хто нас захищають» представили 
авторські ляльки в образах військовослужбовців 
Сил оборони. Серед ляльок — оператори дронів, 
сапери, танкісти, рятувальники та пілоти. 37 ляльок-
воїнів створили українські майстрині, розповіла 
«Суспільному» організаторка заходу Тетяна 
Григоренко.

експозиція діятиме до 1 листопада.
майстриня Світлана клименко створила ляльку, 

яка є символом її чоловіка. лялька з бородою, ав-
томатом та шевроном «Черкаських стрільців». майстриня 
пояснила, що кожна деталь цієї роботи — прояв любові та 
поваги до нього.

майстриня людмила бєлкіна зіткала свою ляльку із 
клаптиків «пікселя», який залишився після пошиття фор-
ми. Її натхненням став «володар дронів», командир групи 
аеророзвідки «Птахи мадяра» Роберт бровді. 

Серед ляльок у камуфляжі є льотчик джус, командир 
батальйону да вінчі, є й роботи, присвячені капеланам, 
військовим іноземних легіонів та рятувальникам, які роз-
бирали завали після обстрілу охматдиту, розповіла орга-
нізаторка заходу тетяна григоренко. 

виставка присвячена дню захисників та захисниць, 
який ми вже другий рік відзначаємо 1 жовтня.

Арт

«Разом робимо 
важливе», —
Ігор Табурець про 
поїздку на Схід

Актуально
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Долати виклики 
війни допомагає 
згуртованість

ефективно управляти територіями, долати виклики війни допомагає згуртованість. на 
прикладах і фактах це ілюстрував голова Тальнівської міської громади василь Сідько під 
час зустрічі з регіональними журналістами, яких Харківський пресклуб зібрав на уманщині. 

Громада на весь район
в умовах децентралізації 

тальнівська міська територіаль-
на громада об’єднала увесь ко-
лишній район.

— Під час адмінреформи в 
2020 році згуртувалися всі села 
району, тепер це — наша гро-
мада, — пояснив специфіку те-
риторії міський голова тально-
го василь Сідько. — Практика 
засвідчила, що таке рішення — 
виправдане. нам немає що ді-
лити ні в медичній чи освітній 
сферах, ні в соціальному захис-
ті. як склалося історично, так 
є й нині. Створили три старо-
стинські округи, старости пра-
цюють у великих селах, є в них 
службові кабінети і в адмінпри-
міщенні міської ради. в інших 
населених пунктах призначе-
ні адміністратори: це працівни-
ки ЦнаПу, які виконують адміні-
стративні функції.

медійники поцікавилися, чи 
вдається забезпечити контроль 
за всіма населеними пунктами, 
що залишилися ніби без госпо-
даря.

— можливо, якби скрізь 
були представники влади, місь-
кому голові було б набагато 
легше працювати, — зізнався 
василь Петрович. — бо керів-
ник у селі — фігура політична: 
спілкується з населенням, вирі-
шує проблеми, пом’якшує ню-
анси. але, враховуючи ситуа-
цію з бюджетом, змушені піти 
шляхом економії. таке рішен-
ня ухвалили депутати. як буде 
далі — побачимо. Поки що змі-
нювати встановлений порядок 
немає потреби. адміністрато-
ри, а це зазвичай колишні пра-
цівники сільських рад, надають 
практично всі послуги: прийма-
ють документи, видають до-
відки, за потреби передають 
інформацію електронною по-
штою на центральний ЦнаП. 
колапсу немає.

Українська Перемога — 
на першому місці 

за словами керівника гро-
мади, українська Перемога — 
на першому місці з усіх най-
більш актуальних завдань. 
територіальну цілісність укра-
їни захищають 1400 жителів 
громади. на допомогу зСу цьо-
го року асигнували 12 мільйонів 
гривень.

— громада шукає можли-
вість виділити кошти щоразу, 
коли надходять листи коман-
дирів військових підрозділів 

про потреби в спорядженні та 
обладнанні, — деталізував ва-
силь Сідько. — ми не можемо 
виділяти гроші суто військо-
вим. для їхньої підтримки ство-
рена благодійна організація. 
з перших днів війни діє Рада 
оборони громади, що ухва-
лює рішення, потім фінансуван-
ня погоджує обласна військо-
ва адміністрація, й лише після 
цього закуповуємо дрони, ан-
тидронові рушниці та все необ-
хідне за запитами. одноразово 
можемо виділити до пів мільйо-
на гривень на військову части-
ну. залучаємо й додаткові ре-
сурси місцевого бізнесу.

Як дбають про 
енергетичну безпеку
з листопада минулого року 

на тальнівщині працює завод із 
виготовлення паливних пеле-
тів. Це — комунально-приват-
не підприємство, що створене 
завдяки партнерству між таль-
нівською міською радою й тов 
«колві грін енерджі». василь 
Сідько впевнений, що такою 
й має бути співпраця місцевої 
влади та бізнесу щодо енерге-
тичної безпеки громади. 

— міська рада надала ін-
вестору в оренду земельну ді-
лянку, придбала ангар. уже за 
перший рік роботи бізнесмени 
вклали у виробництво близь-
ко 4-5 мільйонів гривень, — по-
яснив він. — Пелети виготов-
ляють із рослинних відходів, у 
тому числі перебитого на тріс-
ку гілля, що залишається після 
прибирання комунальниками 
території громади. Раніше такі 
відходи вивозили на сміттєзва-
лище. тепер вони стали сиро-
виною для виготовлення еколо-
гічних гранул. Їх використання 
допомагає економити кошти на 
придбанні дорогого газу, зро-
бити громаду енергетично не-
залежною: пелетами опалюють 
об’єкти соціальної сфери, ко-
мунальні заклади. 

Представник інвестора, ди-
ректор заводу віктор крошка 
зазначив, що зініціював ство-
рення цеху його син олександр 
ще до повномасштабної ві-
йни. Реалізували задумане на-
прикінці 2023 року. Співпра-
цю організували на договірних 
умовах: міська рада постачає 
сировину, а приватна фірма — 
виробляє та продає громаді 
екологічне паливо.

— економія енергоресур-
сів суттєва: дві тонни гранул із 
високоякісної деревини замі-

нюють тисячу кубів газу, який, 
до слова, не належить до від-
новлюваних ресурсів. за таку 
економію варто боротися, — 
сказав віктор олександрович. 
— Хоча собівартість їх виготов-
лення — немала. тому після за-
кінчення війни правильною була 
би співпраця з державою щодо 
встановлення пільг та іншої під-
тримки такої діяльності. 

директор продемонстрував 
перспективний план співро-
бітництва, відповідно до якого 
за десять років у виробництво 
планують інвестувати сотні 
мільйонів гривень. у майбут-
ньому — наміри щодо будівни-
цтва енергетичних об’єктів, що 
працюють на відновлюваній си-
ровині.

— в цей час виробляємо мо-
дульні пересувні котельні фірми 
колві, в яких є велика потреба. 
Їх можна постачати до багатьох 
невеликих містечок, захисни-
кам на передову. 

Перші переселенці були 
з сусіднього району
в громаді дружньо підтри-

мують вПо.
— внутрішньо переміще-

ні особи прибули в громаду з 
першого дня повномасштабної 
війни, — розповів міський го-
лова. — Потривожені вибухами 
люди приїхали з постраждало-
го сусіднього району, їх селили 
в гуртожитки освітніх закладів. 
багато прибували з києва. Пе-
реселенці з пошкоджених тери-
торій рухалися на захід країни, 
в нас зупинялися на день-два 
для короткого перепочинку. Їх 
тимчасово поселяли в дитсад-
ках, готували для них їжу. так 
приймали близько п’яти тисяч 
осіб. зараз постійно прожива-
ють 1400 переселенців. меш-
кають як у приватних будинках 
родичів, друзів, знайомих, так і 
в будівлях громади. в освітньо-
му закладі облаштували пункт 
компактного проживання на 60 
осіб, де розмістили вимушено 
виселених людей із донеччини, 
їм надається гуманітарна допо-
мога.

Реалізацію соціальних та 
інфраструктурних проєктів для 
внутрішньо переміщених осіб 

допомагають фінансувати між-
народні партнери. в одному з 
сіл неподалік тального колиш-
нє приміщення школи рекон-
струюють під невеликі кварти-
ри. тут не менш як п’ять років 
житимуть 126 осіб, зараз фор-
мується черга на заселення.

Виручає релоковане 
підприємство

Підприємець андрій Рожен-
ко переїхав у тальне з костян-
тинівки на донеччині, де понад 
двадцять років займався підпри-
ємницькою діяльністю в сфері 
пасажирських перевезень. коли 
почалася масштабна війна, до-
велося виїхати з регіону.

— наприкінці квітня-на по-
чатку травня 2022 року ми по-
чали рятувати бізнес і пере-
ганяти транспортні засоби, 
— пригадує підприємець. — Пе-
ревозили їх не порожніми: пові-
домляли людей через інтернет 
про можливість виїзду, отриму-
вали шквал дзвінків. евакуюва-
ли в безпечні місця одразу на 
базу розміщення. так вивезли 
з небезпечних територій понад 
пів тисячі людей, 26 одиниць 
техніки.

Спочатку переселилися в 
олександрію на кіровоградщи-
ні, потім — на Хмельниччину. 
знайти оптимальне місце для 
релокації підприємства допоміг 
один із водіїв, який тимчасово 
проживав із родиною в тально-
му. тут він розгледів проблему 
з маршрутками, тож запропону-
вав андрію Юрійовичу приїхати.

— до приїзду про тальне 
я не знав нічого. лише те, що 
місто розташоване в Черкась-
кій області, — озирнувся в не-
далеке минуле власник компа-
нії. — Під час візиту зрозумів, 
що тут справді слабка тран-
спортна інфраструктура. зу-
стрівся з керівником міської 
громади, акцентував на нових 
можливостях. василь Сідько 
пообіцяв допомогти пересели-
тися родині, посприяти в ста-
новленні бізнесу на новому міс-
ці. Спільно ухвалили рішення 
розпочати роботу з 1 вересня 
2022 року.

нині в тальному виходять 
на маршрути 15 автобусів ФоП 
Роженко андрій Юрійович. Час-
тина з них ще в запасі.

— базу орендуємо, ціна — 
адекватна, приміщення — гар-
не, є оглядова яма та все, що 
потрібне для роботи, — поді-
лився напрацюваннями переві-
зник. — Підприємство перереє-
стрували, податки сплачуємо в 
тальнівську міську раду. з бух-
галтерією допомагає дружи-
на. на маршрутах працюють 10 
місцевих жителів, є й люди з 
особливими потребами. Проте 
з кадрами — важко, й не лише 
тут, а в усій країні. водії зде-

більшого передпенсійного та 
пенсійного віку. брали б і жінок 
на роботу, але охочих поки не-
має. 

Щоб налагодити переве-
зення людей, у територіальній 
громаді визначили оптимальні 
маршрути. для цього зверну-
лися до людей у соцмережах, 
збирали пропозиції, думки, по-
бажання, комбінували, шука-
ли консенсус. так напрацювали 
міські маршрути, а також авто-
бусне сполучення з 43 населе-
ними пунктами, що об’єднане 
у 8 напрямків. зберегли піль-
ги на проїзд соціально незахи-
щених верств населення. за-
для цього перевізник разом із 
працівниками міськради сідали 
в маршрутку, їздили вулицями, 
фіксували пасажиропотік і та-
ким чином визначали приблиз-
ну реальну цифру пільговиків.

Пасажири тут — доброзич-
ливі, уважні, з розумінням став-
ляться до тієї чи іншої ситуації, 
говорить андрій Роженко. дя-
кують за автобусне сполучення 
по цей день:

— коли я почав працюва-
ти, то містом курсував лише 
один маршрут — зранку й уве-
чері. зараз люди почали їзди-
ти в магазини, на ринок. По 
місту діє сім рейсів щогодини. 
до лікарні транспорт прямує 
щоп’ятнадцять хвилин із різних 
напрямків. у четвер у тальному 
— базар, то пенсіонери в цей 
день із 10 до 14 години їздять у 
місті безкоштовно.

власник релокованого авто-
підприємства запевняє, що об-
лаштувався добре. міський го-
лова допоміг підшукати житло, 
діти ходять до школи, дружина 
працює разом із ним, підтримує 
сімейний бізнес. Після завер-
шення війни не планує повер-
татися до костянтинівки, хоча 
допускає, що активізує свій біз-
нес і там.

— Після закінчення війни я 
залишуся тут. якщо буде мож-
ливість відновити в костянти-
нівці транспортний рух, віднов-
лю, але це не вплине на роботу 
в тальному. я коней на пере-
праві не міняю.

Стійкість та єдність роблять 
народ незламним.

Тетяна калиновСька,
фото авторки.

м.Тальне
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Щиро вітаємо з днем 

народжеення головного 
бухгалтера корпорації 

«украгротех» на 
Христинівщині

лідію миколаївну ГоменЮк!

бажаємо міцного здоров’я, 
нових життєвих досягнень та 
успіхів у праці, щасливих буднів і 
радісних свят!

Хай сонце дарує вам ласку й тепло,
А ніжна усмішка осяє чоло,
Хай горе обходить завжди стороною,
А щастя приходить і ллється рікою!
Хай доля дарує многії літа,
А в серці хай завжди живе доброта!

Ростислав омельяновСький, 
генеральний директор корпорації «украгротех»

З днем народження 
сердечно вітаємо заступника 

генерального директора з 
питань тваринництва

надію миколаївну СТаСЮк!

зичимо хорошого настрою 
при міцному здоров’ї на кожен 
прийдешній день вашого невтом-
ного трудового життя!

Прийміть найкращі наші 
побажання,

Яскравих квітів незабутній цвіт.
Нехай це добре, щире привітання
Звучить ще добрих сотню літ!
Нехай зникає смуток і полин,
А більше буде гарних і щасливих днин!

Ростислав омельяновСький, 
генеральний директор корпорації  
«украгротех» уманського району

Моє щире вітання зі святом 
Покрови Пресвятої Богородиці, 

Днем захисників і захисниць 
України та Днем Українського 

козацтва нашим духовним 
побратимам-козакам, землякам-

захисникам та всім жителям 
Шевченкового краю!

бажаю вам мужності, самовідда-
ності й наполегливості у всіх ваших 
справах і починаннях на благо украї-

ни! зичу вам і вашим родинам міцного, справді козацько-
го здоров’я та бойового й життєстверджуючого довголіття!

Наснаги, щастя, сили та любові
Вам до життя та до своєї долі!
Щоб ворог не дійшов до нашого порогу,
Щоб ми здобули мир і Перемогу!
Слава Україні! Героям слава!
віталій ЧеПелуХа, гетьман українського козацтва

Просимо у Бога дощу
Пригадується, зустрівшись 

весною в шполі з генераль-
ним директором групи компа-
ній «відродження» Юрієм васи-
льовичем ляшенком, ми якось 
мимоволі дійшли спільного 
виснов ку: нинішній високосний 
рік на всі сто відсотків проде-
монструє свій характер. бо в 
минулі десятиліття таке з ним 
траплялося не раз. а минулої 
п’ятниці ми з Юрієм васильо-
вичем констатували, що 2024-
й рік перевершив усі наші при-
крі прогнози і продемонстрував 
свій високосний норов на по-
вну. бо такої аномальної та 
рекордно тривалої спеки наш 
край ще не бачив. так само, як 
і такого рекордно пришвидше-
ного дозрівання пізніх культур 
та початку їхнього збирання в 
небувало ранні строки.

— Раніше, якщо хтось казав, 
що треба дощу, знаходився 
співбесідник, який виправляв 
його й казав, що треба просити 
не дощу, а врожаю, — зверта-
юсь до Юрія васильовича. 

— було таке, — погодився 
Юрій ляшенко, — але нині ми 
просимо в бога таки дощу. бо 
врожай пізніх культур — досить 

непоганий. а ось хліб майбут-
нього року стоїть під великим 
знаком запитання. адже пора 
сіяти, а ґрунт на ланах майбут-
ньої озимини — абсолютно су-
хий на рекордну глибину. ніхто 
з хліборобів не пригадує такої 
катастрофічної ситуації з во-
логою на полях жодної з мину-
лих осеней. тому молимо бога 
про дощ. він нині вкрай необ-
хідний для майбутньої озимини. 
бездощів’я починає досягати 
катастрофічної межі. Розміщує-
мо озимину по найкращих для 
неї попередниках, ґрунт вчасно 
і згідно вимог агротехніки під-
готовлений, сівба ведеться з 
добривами. але в землі від ре-
кордної спеки — абсолютний 
нуль вологи. тож чекаємо з не-
бес опадів, вони матимуть для 
хліборобів рятівний характер.

Часу не гають ні сівачі, 
ні жниварі

— техніка в нас — сучасна 
й потужна, працівники — до-
свідчені та вмілі, — розпові-
дає головний агроном СПоП 
«відродження» анатолій гри-

горович гайдаш. — тому одно-
часно ведемо і збирання куку-
рудзи, й осінню сівбу. ведуться 
вони планомірно й якісно, без 
метушні. на сьогодні (розмо-
ва велась у вівторок, 1 жовтня. 
— авт.) засіяно десь понад три 
чверті площ майбутнього ози-
мого клину. обмолочено куку-

рудзу на 85 відсотках зайнятої 
площі. Прагнемо і те, і друге 
зробити до дощу, який, за про-
гнозами, має бути в суботу-не-
ділю. кукурудзу треба змоло-
тити, поки вона суха, а насіння 
пшениці — покласти в ґрунт, 
щоб воно очікувало на життє-
дайну вологу вже на своєму 
ложі. останнє — дуже важливо, 
бо коли дасть бог гарний чи за-
тяжний дощ, то по його закін-
ченню сівалка в гони не піде, 
доведеться чекати, доки ґрунт 
підтряхне. тому й молотимо, й 
сіємо — в темпі. в озимому кли-
ні переважає сорт «еміль», який 
сіємо вже не перший рік, і він 
досить непогано себе зареко-
мендував. а для випробуван-
ня посіяли ще три нові сорти, 
якість яких хочемо побачити в 
наших умовах.

василь маРЧенко,  
фото автора.
Шполянщина

І посіяти, й змолотити до дощу

Чи йду до черкаського шляху городами, чи ходжу полями 
агропідприємств, — пильно дивлюся поперед себе на 
поверхню землі. Щоб випадково не потрапила моя 

паличка-ковінька в тріщину в ґрунті. Бо тріщин тих — не 
міряно й не злічено. Панує ґрунтова засуха, вологи катма 
не те що в орному шарі, а й до метрової глибини. Сохне 
все: і те, що сіялося, і бур’яни, яких ніхто ніколи не сіяв. Та 
цього року кепсько від браку вологи як пізнім зерновим та 
технічним культурам, так і невибагливим травам на узбіччях 
польових шляхів.

Засівають пшеницею поле біля Коротиного.

Механізатор (зліва направо) Сергій Дашко, сівач 
Дмитро Криклін, водії Микола Лихенко та Андрій 
Бойко і охоронець Іван Іордан зайняті на сівбі.

Комбайнери Петро Іщенко (зліва 
направо), Олег Побережнюк, Денис 
Ушаков та Віталій Красюк.

Водії зерновозів Станіслав Забожній 
(зліва направо), Євген Холзаков та Василь 
Тофан перевозять намолочену кукурудзу.

Водії нагромаджувачів зерна Микола 
Писарчук та Ярослав Тулуман.

Вивантажують зерно з бункера комбайна.

Заправка насінням і добривом 
сівалки повністю механізована.



6 2 жовтня 2024 рокуПорадницяРодина у програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
7 жовтня

Вівторок, 
8 жовтня

Середа, 
9 жовтня

Четвер, 
10 жовтня

П’ятниця, 
11 жовтня

Субота, 
12 жовтня

Неділя, 
13 жовтня

2+2
7.15 "джедаі"
7.45 т/с "ворон та воробйов" 

(12+)
15.55 "загублений світ"
16.55 "загублений світ. 

Cуперсила стресу"
17.55 "обережно: фейк!-2"
19.00 "україна сьогодні" (12+)
20.15 т/с "ворон та воробйов" (12+)
22.20 Х/ф "дочка генерала" (16+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
16.55 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.50 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "україна сьогодні"
7.15 "джедаі"
7.40 т/с "касл" (12+)
12.05 "загублений світ"
15.10 Х/ф "загублений світ" (12+)
17.10 Х/ф "Стій! бо моя мама 

стрілятиме"
19.00 "україна сьогодні"
20.15 т/с "ворон та воробйов" (12+)
22.20 т/с "евакуація" (12+)

2+2
6.00 "україна сьогодні"
7.15 т/с "касл" (12+)
11.50 "загублений світ"
14.00 Х/ф "зломники"
16.40 Х/ф "залишені" (12+)
19.00 "україна сьогодні"
20.15 т/с "ворон та вороб-

йов" (12+)
22.15 Х/ф "кендімен"  (16+)

2+2
6.00 "україна сьогодні"
7.15 т/с "касл" (12+)
11.50 "загублений світ"
15.00 Х/ф "майор Пейн" (12+)
17.00 Х/ф "копальні царя Со-

ломона"
19.00 "україна сьогодні"
20.15 т/с "ворон та воробйов" 

(12+)
22.20 Х/ф "брудний коп" (16+)

2+2
6.00 "україна сьогодні"
7.15 т/с "касл" (12+)
11.50 "загублений світ"
15.00 Х/ф "гра на виживання" 

(12+)
16.50 Х/ф "двійник" (12+)
19.00 "україна сьогодні"
20.15 Х/ф "три ікси: Реактиві-

зація" (12+)
22.20 Х/ф "Райське місто" (12+)

2+2
6.00 "джедаі"
7.40 "загублений світ"
12.45 Х/ф "Форсаж: гоббс та 

шоу" (12+)
15.15 Х/ф "Форсаж-9" (12+)
15.40 Х/ф "Скарб нації: книга 

таємниць" (12+)
18.00 Х/ф "ворог держави" (12+)
20.30 Х/ф "нестримні" (12+)
22.30 Х/ф "Поліція маямі" (16+)

2+2
7.45 "загублений світ"
11.40 Х/ф "зломники"
14.05 Х/ф "копальні царя Со-

ломона"
16.05 Х/ф "Стій! бо моя мама 

стрілятиме"
18.00 9 тур уПл "динамо" - 

"кривбас"
19.55 Х/ф "П'ятий елемент" (12+)
22.35 Х/ф "Панама" (16+)

СТБ
7.00 т/с "комісар Рекс"
10.00 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 в гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 т/с "9-1-1" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "таємниці кримінально-

го світу" (12+)
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
14.00 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "квіти дощу"
21.55 т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
3.00 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
14.20 т/с "Сліпа" (12+)
19.00 т/с "Сліпа" (12+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.00 т/с "агенти справед-

ливості" (12+)

СТБ
7.55 т/с "квіти дощу"
8.50 неймовірна правда про 

зірок (12+)
9.30 неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 т/с "Сімейки"
12.15 т/с "квіти дощу"
19.00 майстершеф (12+)
23.05 т/с "Сімейки"

СТБ

3.15 т/с "Слід" (12+)

8.25 майстершеф (12+)

12.30 Хата на тата (12+)

17.20 Супермама (12+)

22.00 днк. Свої (12+)

2.45 т/с "Слід" (12+)

НТН
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

Мега
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 у світі речей
12.30 1000 днів для планети
13.30 Хижі ігри
15.20 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 мисливець і здобич 

(16+)
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 загадкові вбивства 

нацистів

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. ка-

тастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.35 "випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
10.00 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.55 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.35 "випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "випадковий свідок. 

катастрофи"
9.00 "випадковий свідок. 

навколо світу"
9.35 "випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "випадковий свідок"

НТН
5.20 "Речдок" (12+)
7.50 т/с "елементарно" 

(12+)
10.20 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
12.20 т/с "дрон" (12+)
17.15 "Речдок. велика спра-

ва" (12+)
22.45 т/с "елементарно" 

(12+)
1.15 "випадковий свідок"
3.10 "Речовий доказ" (12+)
4.10 "таємниці кримінально-

го світу" (12+)
4.35 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

5.20 "Речдок" (12+)

7.55 т/с "елементарно" 

(12+)

11.20 т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. велика 

справа" (12+)

22.45 т/с "елементарно" 

(12+)

2.10 "випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "лісова пісня. мавка"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "Смужка нескоше-

них диких квітів"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "золотий ланцюг"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
19.15 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "камінна душа"
3.35 марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
19.15 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Х/ф "золотий ланцюг"
3.25 марафон

Мега
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 у світі речей
12.30 1000 днів для планети
13.30 Хижі ігри
15.20 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 людина проти мон-

стра
22.50 таємниці світу (12+)
23.50 загадкові вбивства 

нацистів

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
7.00 моя суперродина
9.00 Х/ф "дівчинка з сірни-

ками"
10.00 Х/ф "жива вода"
11.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
15.00 т/с "дієта № 0"
17.00 Х/ф "місія неможли-

ва: наслідки"
19.45 Х/ф "бамблбі"
22.00 т/с "волонтери"
23.00 т/с "зозулі"
0.00 одного разу під Пол-

тавою
1.00 танька і володька

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 у світі речей
12.30 1000 днів для планети
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.20 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 людина проти мон-

стра
22.50 таємниці світу (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 у світі речей
12.30 1000 днів для планети
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.20 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 людина проти мон-

стра
22.50 таємниці світу (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 у світі речей
12.30 1000 днів для планети
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.20 Речовий доказ (12+)
17.00 у дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 людина проти мон-

стра
22.50 таємниці світу (12+)

Мега

5.50 шість соток

8.00 україна: забута історія

9.00 дива природи

11.00 таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для планети

18.00 ворожа планета

0.00 останній день дикта-

тора (12+)

0.50 королі Франції

1.45 україна: забута історія

2.35 Речовий доказ (12+)

Мега

5.50 шість соток

8.00 королі Франції

9.00 дива природи

11.00 таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для пла-

нети

18.00 ворожа планета

0.00 останній день дикта-

тора (12+)

0.50 королі Франції

2.20 містична україна 

(12+)

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
7.30 моя суперродина
9.30 Х/ф "біла змія"
11.30 т/с "усі жінки - відь-

ми"
15.30 т/с "дієта № 0"
17.30 Х/ф "лицар дня"
19.30 Х/ф "трансформери"
22.00 т/с "волонтери"
0.00 одного разу під Пол-

тавою
1.00 танька і володька
1.30 одного разу під Пол-

тавою
2.25 т/с "королі палат"
3.20 танька і володька

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
7.00 моя суперродина
9.00 Х/ф "Рапунцель"
10.00 Х/ф "диявол з трьома 

золотими волоси-
нами"

11.00 т/с "усі жінки - відь-
ми"

15.00 т/с "дієта № 0"
17.00 Х/ф "трансформери"
19.30 Х/ф "трансформери: 

Помста полеглих"
22.00 т/с "волонтери"
0.00 Розсміши коміка
0.50 одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "осляча шкура"
11.00 Х/ф "жива вода"
12.00 т/с "усі жінки - відь-

ми"
16.00 т/с "дієта № 0"
18.00 Х/ф "трансформери: 

Помста полеглих"
20.00 Х/ф "трансформери: 

час вимирання"
22.00 т/с "волонтери"
0.00 Розсміши коміка
0.50 одного разу під Пол-

тавою
1.50 танька і володька

ТЕТ
6.00 одного разу під Пол-

тавою
9.00 я люблю україну
10.50 Х/ф "Рапунцель"
12.00 Х/ф "диявол з трьома 

золотими волоси-
нами"

13.15 Х/ф "тільки для зако-
ханих"

15.30 Х/ф "мачо і ботан"
17.45 Х/ф "мачо і ботан 2"
20.00 ліга сміху. волонтер-

ський десант 3
0.45 Х/ф "Свінгери 2" (16+)
2.25 одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.15 м/ф "Пригоди на мі-

сяці"
8.00 м/ф "тролі 2: Світове 

турне"
11.30 Х/ф "Підлітки-мутан-

ти: черепашки-нін-
дзя"

13.40 Х/ф "Підлітки-мутан-
ти: черепашки-нін-
дзя 2"

15.50 Х/ф "трансформери: 
час вимирання"

19.00 Х/ф "трансформери: 
останній лицар"

22.00 батли (16+)
0.00 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 м/ф
7.00 ближче до зірок
10.00 м/ф "Спіріт: душа 

прерій"
11.30 м/ф "Спіріт: дикий 

мустанг"
13.00 Х/ф "Їжак Сонік"
14.40 Х/ф "Їжак Сонік 2"
16.50 Х/ф "бамблбі"
19.00 я люблю україну
21.00 Х/ф "термінатор: ге-

незис"
23.30 Х/ф "мачо і ботан 2"
1.45 одного разу під Пол-

тавою
2.45 танька і володька

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 у фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:30, 18:30 огляд подій
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 у фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00,22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 у фокусі подій
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Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

тов «лЄтол» (код  ЄдРПоу 35579073; 
юридична та поштова адреси: 19951, Чер-
каська область, золотоніський район, село 
Скородистик, вулиця Соборна, 30). контак-
тний номер телефону: +38067-283-88-06; 
електронна пошта: letol2017@ukr.net.

місцезнаходження майданчика тов 
«лЄтол»: 19950, Черкаська обл., золотонісь-
кий р-н, с.іркліїв, вул.київська, 209.

мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

виробнича діяльність, яку здійснює тов 
«лЄтол», не підпадає під дію зу «Про оцін-
ку впливу на довкілля» згідно з постановою 
кму №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки 
розширення та змін діяльності не відбува-
лося, раніше було отримано дозвіл на вики-
ди забруднюючих речовин для тов «лЄтол» 
№7125182803-5, виданий 18.01.2017 р. тер-
міном на 10 років.

основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин є: механічна майстерня, 
ємність, колонка, телятник, корівники, гноє-
транспортери, майданчик карантинування 
підстилкового гною, дизельгенератори, хо-
лодильники. в результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): мікрорганіз-
ми — 0,0000131, залізо та його сполуки — 
0,0103, манган та його сполуки — 0,0005, 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 1,1473, оксиди азоту — 0,5057, 
азоту (1) оксид (N2

O) — 0,0012, аміак — 
21,618, диметилсульфід — 0,068, метилмер-
каптан — 0,022, сірки діоксид — 0,047, сірко-
водень — 0,250029, оксид вуглецю — 0,026, 
диметиламін — 1,507, альдегід пропіоновий — 
0,171, кислота капронова — 0,206, вуглеводні 

граничні — 0,035231, фенол — 0,022, метан — 
59,8515, фреони — 0,015. крім того, вуглецю 
діоксид — 2206,182 т/рік.

Підприємство відноситься до другої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

 відповідно до наказу міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
україни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розроблялися.

у переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин при діяльності бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів гдв у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточ-
ного припинення діяльності, пов’язаної з ви-
кидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих метеоро-
логічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та нака-
зу №177 від 10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-
11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Пнвк «інтеРбізнеС» (код ЄдРПоу: 01200244; 
юридична та поштова адреси: 03115, місто київ, 
проспект берестейський, будинок 121-в, офіс 
106.) контактний номер телефону +38067-470-
14-43; електронна пошта: o.kotol@avangard.
co.ua.

місцезнаходження майданчика ФіліЇ «ЧеР-
каСЬка» ПРиватноЇ науково-виРобниЧоЇ 
комПанЇ «інтеРбізнеС»: с.Подільське, золото-
ніський р-н, Черкаська обл, 19725.

мета отримання дозволу на викиди: отриман-
ня дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

виробнича діяльність не підпадає під дію зу 
«Про оцінку впливу на довкілля» згідно з постано-
вою кму №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки 
розширення та зміни діяльності не відбувалося, 
раніше було отримано дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин для майданчика ФіліЇ «ЧеР-
каСЬка» Пнвк «інтеРбізнеС» №7121588501-5, 
виданий 08.01.2020 р. терміном на 10 років, та 
було отримано дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин для тов «Сільськогосподарське під-
приємство веСна 21» №7121588501-8, виданий 
17.09.2020 р. з необмеженим терміном дії.

основними джерелами виділення забруднюю-
чих речовин є: завальні ями, норія, ваги, змішу-
вач, бункер над дробаркою, дробарка, бункери 
над вагами, бункери готової продукції, склади 
зерна, зернометальна машина, опалення пташ-
ників, пташники, дезинфекція пташників, тран-
спортери, бункери для комбікорму, дезбар’єр. у 
результаті виробничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються такі забруднюючі речовини 
(т/рік): речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 3,3893, оксиди азоту — 0,0582, 
азоту (1) оксид (N2

O) — 0,00008, аміак — 3,3485, 
диметилсульфід — 0,1184, метилмеркаптан — 
0,013, сірководень — 0,137, оксид вуглецю — 
0,0663, диметиламін — 0,275, альдегід пропіо-

новий — 0,069, альдегід глутаровий — 0,00144, 
кислота капронова — 0,078, фенол — 0,013, 
метан — 7,4108. крім того, вуглецю діоксид — 
46,205 т/рік..

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрун-
товуються обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

відповідно до наказу міністерства охорони 
навколишнього природного середовища украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не 
розроблялися.

у переліку заходів, щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин при діяльності, будуть 
передбачені: заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів гдв у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря, та при-
ведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря не створюють перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря на межі санітар-
но-захисної зони та відповідають вимогам нака-
зу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від  
10.05.2002 р.

зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

втрачене службове посвідчення, серія ПС, №171138, ви-
дане 23.03.2024 року 15 мобільним прикордонним загоном 
на ім’я вербицького володимира Сергійовича, вважати не-
дійсним.

втрачений єдиний квиток С-ПбП, №016694, виданий на 
ім’я абрамової олени Сергіївни, вважати недійсним. 

      
втрачене свідоцтво про право власності на квартиру №230 

по вул.шевченка, 474 у м.Черкаси Черкаської області, вида-
не 22.04.1993 року відділом приватизації Придніпровського 
райвиконкому м.Черкаси на ім’я калініної Раїси вікторівни, 
калініна Сергія веніаміновича, вважати недійсним.  

      

втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія Юа, 
№042814, видане 04.03.2015 р. адміністрацією дПСу на ім’я 
корнєєва Петра володимировича, вважати недійсним. 

      
втрачене посвідчення ветерана державної служби надзви-

чайних ситуацій, серія Цз, №002932, видане 05.06.2020 р. 
дСнС україни на ім’я Пахно анатолія анатолійовича, вважа-
ти недійсним. 

      
втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія убд, 

№567834, видане 10.07.2023 р. на ім’я дорошенка ігоря 
олександровича, вважати недійсним. 

      
загублений земельний сертифікат на право на земельну 

частку пай, серія ЧР, № 0234372, зареєстрований у книзі ре-
єстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай) по 
кСП ім. Суворова на ім’я гумена миколи миколайовича за 
№369 відповідно до розпорядження голови драбівської Рда 
від 20.05.1997 року, вважати недійсним.

      
Приватний нотаріус Черкаського міського нотаріально-

го округу Зуєва н.в. повідомляє про відкриття спадкової 
справи після померлої 02 квітня 2024 року Ткаченко Га-
лини лукіянівни.  викликається  Шелег Сергій олексан-
дрович, 03.08.1965 року народження. Прохання звер-
татись до 09.11.2024 р. в Черкаську районну державну 
нотаріальну контору за адресою: м.Черкаси, вул.лазарє-
ва, 6/1, офіс 2, контактний телефон (0472) 36-85-19.

навряд чи є в Черкасах користувачі 
громадського транспорту, які ні разу 
не оплачували по валідатору проїзд 
за себе одного двічі або й тричі — 
випадково або через незнання. Чи 
можна повернути кошти в такому 
випадку?

валідатор, той що спереду, в авто-
бусі №36 1 вересня не працював, 
зяяв чорним екраном, а той, що 

позаду, світився голубеньким. туди й 
пробралася у трохи заповненому людь-
ми салоні. дівчина, яка стояла вакурат 
перед валідатором, тримаючи поперед 

себе клітку для пташок, мусіла незручно 
відхилитися убік, а я, віддалік приклав-
ши банківську картку, не могла в потріб-
ний момент відірвати її від екрана через 
різке прискорення автобуса. Хоч уже під 
карткою і зелена галочка швидко засві-
тилася.  

Сховала картку, але в цю мить кон-
дукторка, глянувши на екран валідато-
ра, побачила на ньому червоний хрес-
тик. «у вас проплата не пройшла!» 
— констатувала вона. «Перед цим була 
зелена галочка, — апелюю я, — і вже ви-
світилося «зміна відкрита», тобто опла-
та пройшла. ну та зараз прийде повідо-
млення з банку…». але повідомлення не 
було — в країні перебої з електрикою. 
Проїхавши ще кілька зупинок, під очіку-
вальним поглядом кондукторки пропла-
чую ще раз. знову умить — зелена га-
лочка, але — жодних повідомлень банку. 

і тут я починаю здогадуватися: валі-
датор, ця бездушна залізяка, через те, 
що я не прийняла швидко картку, почав 

зчитувати з неї вдруге, але або недо-
отримавши інформацію, або сприйняв-
ши повторне прикладання як помилко-
ве, висвітив хрестика. 

удома телефоную у тов «Смарт ті-
кет технолоджі»: чи було дві проплати? 
кажуть, ще не бачимо, телефонуйте за-
втра. а вранці прийшло два повідомлен-
ня банку про списання коштів за вчо-
рашній проїзд. Смарттікетівці вже теж 
були в курсі й запропонували: щоб по-
вернути зайво сплачене, пришліть оби-
два банківські повідомлення у месен-
джер «телеграм» за таким-то номером 
телефону. але ж цього, заснованого 
московитами, месенджера у мене не-
має і встановлювати його я не збираю-
ся! тому шукаю знайомого, у якого він 
є, і ми пересилаємо. Проте інженерний 
відділ «тікету» нічого не одержує. Пере-
питую номер телефону — очевидно, я 
переплутала цифри, тому наше повідо-
млення пішло не туди — його одержа-
ла якась квіткова фірма, і там були дуже 

здивовані. Побажавши їм процвітання, 
ми пересилаємо інформацію ще раз. з 
«тікету» у відповідь присилають бланк 
заяви на повернення коштів у форматі 
PDF, яку треба вивести на принтері, за-
повнити, вказавши реквізити свого бан-
ківського рахунку, відсканувати, додати 
копію чеків про сплату коштів... 

добре, що мені не довелося для 
всього цього встановлювати «теле-
грам», купувати принтера і сканера — 
люди виручили. 

Йдеться про смішну суму — 13 гри-
вень, за два тижні мені її зі «Смарт ті-
кет технолоджі» й повернули. але саме 
тому, що вона смішна, чи кожному ви-
стачить терпіння і ресурсів отак її по-
вертати? он подружка пробувала — ки-
нула на півдорозі. а скільки тих, що й не 
пробували? якщо ж дарувати надавачам 
сервісу хиби, дефекти й огріхи їхніх по-
слуг, вони їх і не вдосконалюватимуть.

лариса СоколовСька

у місті Баку відбувся майстер-клас із виготовлення української ляльки-мотанки-
берегині, присвячений Дню захисників і захисниць україни. Спілка українських жінок 
в азербайджані, у складі якої діють і черкащанки, організувала майстер-клас із 
виготовлення традиційної української ляльки-мотанки. 

захід був присвячений 
дню захисників і захис-
ниць україни та мав на 

меті не лише зберігати укра-
їнські традиції, а й підтримати 
українських воїнів. майстер-
клас провела талановита май-
стриня людмила кривич, син 
якої зараз перебуває на фрон-
ті, захищаючи україну. 

— такі заходи дуже важли-
ві для наших хлопців і дівчат на 
фронті. я, як мати воїна, ро-
блю все можливе: і фізичне, і 
духовне, аби підтримати свою 
дитину, як би далеко не була, 
— каже людмила кривич.

Під час заходу учасни-
ки мали можливість не тільки 
опанувати техніку створення 
ляльки-оберега, але й зробити 
благодійні внески на підтримку 
української армії. 

— Це чудово, що ми можемо 
так підтримувати не лише одна 
одну, а ще й допомогти україн-
ським воїнам на фронті. Хай ця 
мотанка-берегиня стане обере-
гом для кожного українського 
сина й доньки, — зазначила го-
лова Спілки українських жінок в 
азербайджані та організаторка 
заходу лідія шестак-алієва. 

захід об’єднав не лише 
українську громаду в азербай-
джані, а й усіх, хто прагне під-
тримати україну в її боротьбі 
за свободу та незалежність.

надія киРей

Як повернути зайво проплачене по валідатору

Українські обереги в азербайджанській столиці
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Замовлення №805

Головний редактор — Т.С.калиновСька

Усміхніться!
Чоловік після весілля при-

ходить на роботу. товариші по 
службі:

— ну як перша шлюбна ніч?
— не пам’ятаю! я свідомість 

втратив вже після того, як вона 
вії відклеїла.

      
— о, у вас уже є онуки?
— Це діти самі зробили, я 

тут ні до чого!
      

— Чому ти розлучилася з чо-
ловіком?

— він не давав мені того, на 
що я чекала.

— а чого ти чекала?
— я не знаю... та він мені 

цього не давав!
      

Подружня пара довго 
не мала дітей. Їм порадили 
з’їздити до київської лаври та 
в соборі запалити свічку. Через 
кілька років людина, яка дала 
цю пораду подружжю, випадко-
во потрапила до того містечка, 
де вони жили, і вирішила відві-
дати їх.

на порозі будинку — юрба 
дітлахів.

— а де ваша мама? — спитав 
порадник.

— вона у пологовому будин-
ку.

— а тато?
— а тато поїхав до києва за-

дувати якусь свічку!
      

дружина завжди може на-
йняти домробітницю. Чоловік 
може викликати «Чоловіка на 
годину». Чому ж дитина завжди 
повинна готувати уроки само-
стійно?

      
— мене завжди вражала іс-

торія Прометея. Щодня до тебе 
прилітає орел, клює твою печін-
ку. за ніч вона відростає і вран-
ці все починається по новій!

— ти просто не був одруже-
ний...

      
адміністратор готелю каже 

клієнту:
— якщо ви мені не доведете, 

що це ваша дружина, я не змо-
жу поселити вас разом.

— а якщо вам вдасться до-
вести, що це не моя дружина, 
я буду вдячний до самої смерті.

      
Чоловік:
— ти знаєш, люба, я запро-

сив сьогодні приятеля повече-
ряти з нами.

дружина:
— запросив? ні, ви тільки 

подивіться на нього! у дитини 
— соплі, у мене — прання, в бу-
динку — їсти нічого, у квартирі 
— бруд, а він запросив!

Чоловік:
— він мій найкращий друг, і 

я хочу його врятувати.
дружина:
— врятувати? від чого?
— він останнім часом почав 

часто думати про одруження...
      

любіть своїх онуків, вони 
помстяться вашим дітям.

      
якщо проблему можна ви-

рішити за гроші, то це не про-
блема, це — витрати.

      
не той справжній чоловік, 

хто бореться із драконом за 
тебе, а той, хто лишається з то-
бою, коли дракон — це ти.

      
у відповідь на «ти мені біль-

ше нічого сказати не хочеш?», 
у голові промайнуло все, чого я 
не хочу говорити.

      
одіссей повертався додому 

з-під стін трої двадцять років. 
виною тому, певна річ, були 
боги, які всіляко йому пере-
шкоджали... Принаймні так він 
пояснював дружині...

      
— не шкодуєш, що вийшла 

заміж?
— та що ж я не людина, чи 

що?!.. шкода його, звичайно...
      

дідусям та бабусям, які по-
гано поводилися цього року, 
святий миколай подарує ону-
ків на всі зимові канікули.

ідентифікатор медіа в Реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

«Черкаські богатирі» 
змагатимуться 

за кубок україни
19-20 жовтня 2024 року в киє-

ві відбудеться кубок україни з па-
уерліфтингу та окремих вправ, 
який проводитиме федерація «ко-
мітет пауерліфтингу україни» 
(Ukrainian Powerlifting Committee — 
UPC). Спортсмени Ск «Черкаські 
богатирі» готуються взяти участь у 
кубку, ставлять перед собою винят-
ково високі цілі та завдання й щиро 
дякують за можливість представ-

ляти Черкащину на найбільш масштабному турнірі осені по-
чесному президенту Ск «Черкаські богатирі», віцепрезиденту 
федерації UPC, меценату-благодійнику Григорію Петровичу 
Душейку, під егідою якого й проходитимуть змагання.

Бажаємо богатирям підкорення нових спортивних висот 
і перемог в ім’я процвітання України та рідного краю!

Так ніхто не кохав:
у терцентрі 
вже четверта пара 
зі сцени заявила 
про свої почуття
концерт із нагоди презентації ліричної 
збірки філолога й газетяра валерія 
маснюка «Так ніхто не кохав» зібрав у 
Черкаському міському будинку культури 
ім.і.кулика дружний глядацький аншлаг.

майстерне переплетіння поезії та ми-
лозвучної української пісні від вокаліс-
тів — заслуженого працівника культури 

україни олександра деньги та заслуженого ді-
яча естрадного мистецтва україни владислава 
Придатченка — надихало на атмосферу відвер-
тості та душевного довір’я.

Розповідаючи про себе, 83-річний пан 
валерій зазначив, що присвятив життя мо-
вознавству, ставши в ряди борців за чисто-
ту української мови, звільнення її від засилля 
московицької скверни та суржику. так народи-
лися й побачили світ три його книги «вузли-
ків напам’ять», котрі привели до національної 
спілки письменників україни.

Свою музу й натхненницю нової ліричної 
збірки, яка щойно вийшла у світ завдяки чер-
каському видавництву «вертикаль», він зустрів 
у територіальному центрі надання соціальних 
послуг Черкас. вона часто була поруч — на 
численних мистецьких і спортивних заходах, 

заняттях університету срібного віку, репетиціях 
«театру Плюс», мистецьких зустрічах творчого 
клубу «літературний четвер». лагідна й чарівна 
анна Сташенко, в минулому — агроном і ланд-
шафтний дизайнер, теж закохана в рідну мову, 
пише вірші й душевно їх декламує.

до речі, в територіальному центрі це вже 
четверта пара, яка зі сцени заявила про свої 
почуття.

Раїса БілеЦька

У Черкасах з’явилася 
перша музична скульптура
на площі перед міською радою урочисто відкрили 
мініскульптуру «калина». на ній є кнопка, за допомогою 
якої вмикають пісню «ой у лузі червона калина».

Це перша в Черкасах музична скульптура, її автор — відо-
мий черкаський митець владислав димйон.

артоб’єкт створили завдяки фінансовій підтримці з 
міської програми  стипендій для реалізації проєктів у галузі 
культури.

Сердечно вітаємо щиру 
шанувальницю «Черкаського 
краю», головного бухгалтера 

ПП «Орієнтир-Агро-Б» на Уманщині

валентину андріївну 
волоШин
з ювілеєм!

бажаємо вам щас-
ливого сьогодення 
й радісного завтра, 
світлих мрій і їх здій-
снення! Хай кожен 
день буде сповне-
ний гарним настроєм, 
давно очікуваними зу-
стрічами та результа-
тивною працею.

зичимо вам, юві-
лярко, не хворіти, ві-
рити у свої мрії та 
прагнути досягнути своїх цілей!

з роси й води!
Щиро — журналісти  
«Черкаського краю»

АнОнС


